



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

В Ленинградской области суд признал виновной бывшего директора МУП «Водоканал Кировского района» в превышении должностных полномочий, участии в преднамеренном банкротстве и мошеннических действиях в особо крупном размере



Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел Следственного комитета России по Ленинградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему директору МУП «Водоканал Кировского района» (далее – МУП) по признакам преступлений, предусмотренных п «в» ч.3 ст.286 УК РФ (Превышение должностных полномочий, с причинением тяжких последствий), ст.196 УК РФ (преднамеренное банкротство) и ч.4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

Следствием и судом установлено, что подсудимая, являясь должностным лицом, зная, что инициирована процедура перехода МУП «Водоканал Кировского района» в государственную собственность, путем присоединения к ГУП «Леноблводоканал», заключала экономически необоснованные договоры с организациями, стоимость которых, превышала 10 процентов от уставного фонда МУП, что для организаций является крупными сделками. При этом установлено, что администрация Кировского муниципального района Ленинградской области данные сделки как учредитель МУП не согласовывала.

В результате умышленных преступных действий подсудимой была создана кредиторская задолженность МУП «Водоканал Кировского района» на сумму свыше 500 млн рублей.

Указанные действия привели к искусственному образованию кредиторской задолженности перед организациями и к тому, что в отношении МУП подано заявление о признании его банкротом.

Также, в ходе следствия было установлено, что подсудимая, действуя в группе лиц по предварительному сговору, похитила со счетов МУП денежные средства в сумме свыше 1 млн 400 тыс рублей.

В ходе следствия полностью возмещен ущерб, причиненный мошенническими действиями обвиняемой и второго участника группы, а также заключены мировые соглашения между аффилированными с участником преступления организациями и МУП, в лице конкурсного управляющего, направленные на исключение ранее образованной задолженности у МУП перед контрагентами на сумму более 500 млн рублей.

Судом подсудимая признана виновной в инкриминируемых преступлениях. Ей назначено наказание в виде 4 лет 4 месяцев лишения свободы условно с применением ст. 73 УК РФ с испытательным сроком в три года с лишением занимать определенные должности в органах государственной и муниципальной власти на срок 2 года.

22 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1641664>